

ЗВІТ про проведене громадське обговорення

1. Орган виконавчої влади, який проводить обговорення:

Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

2. Питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення:

Публічна консультація «Організація виховного процесу в закладах освіти у період воєнного стану, формування у дітей шкільного віку цілісних життєвих навичок і моделей поведінки: перший досвід викладання предмету «Захист України» та подальше вдосконалення основ національно-патріотичного виховання, організація початкової підготовки учнів в рамках виконання Закону України «Про основи національного спротиву».

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: Остапець Леонід Леонідович, начальник відділу позашкільної освіти та виховної роботи управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, Циганок Анджела Михайлівна, головний спеціаліст відділу загальної середньої освіти управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, вчителі предмету «Захист України»: Кієнко Світлана Вікторівна (ЗЗСО № 298), Мусієнко Михайло Федорович (сш № 211), Стрельюнок Дмитро Ігорович (Маріупольський ліцей), Махун Сергій Миколайович (спеціальна школа № 4), Гребенець Олександр Григорович (ЗЗСО № 219), Довбуш Олена Миколаївна (сш № 211), Філоненко Наталія Іванівна (ЗЗСО № 328), Усіченко Володимир Григорович (НВК «Оболонь»), Кравцов Едуард Олегович (ЗЗСО № 232), Орешков Віктор Іванович (ЗЗСО № 168), Ващук Олександр Петрович (ЗЗСО № 226), Мельниченко Віктор Петрович (ЗЗСО № 245), Христенко Вікторія Вікторівна (ЗЗСО № 231), Якименко Л.О. (НВК № 20), Моргунов С.М. (ЗЗСО № 170) Шевченко Р.Р. (ЗЗСО № 285), Кондратенко В.О. (ліцей «Гармонія»), Мелешенко А.І. (НВК № 157), Чорна Л.І. (ЗЗСО № 214), Ситник С.В. (ЗЗСО № 214), Алятіна Н.В. (ЗЗСО № 170), Ніканоров К.М. (НВК № 143); Фуораєва Вікторія Олегівна, заступник директора з виховної роботи ЗЗСО № 232, Зеленська Людмила Миколаївна, заступник директора з виховної роботи ЗЗСО № 226, Мохова О.Б. (НВК № 240 «Соціум»), Москаленко Валерій Валерійович, директор центру «Єдність», Федорова Ірина Володимирівна, директор ліцею № 299, Гриценко Анатолій Іванович, директор сш № 239, Віровцев Володимир Юрійович, начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю оболонської РДА, Наливайко Г.Г., заступник командира з цивільного захисту ДФТГ «Легіон Оболонь».

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення:

№ з/п	Пропозиція	Результат: враховано / не враховано	Підстава не врахування пропозиції
1.	Сприяти вчителям у підвищенні кваліфікації, зокрема з питання викладання навчального предмета «Захист України» з використанням технологій дистанційного навчання.	Враховано	
2.	З метою психологічної підготовки здобувачів освіти до захисту країни залучати практичних психологів для проведення уроків з навчального предмета «Захист України»	Враховано	
3.	Створення національно-патріотичного хабу на базі Центру військово-патріотичного та фізичного виховання дітей та молоді "Єдність"	Враховано	
4.	Залучати до проведення навчальних занять з предмета «Захист України» військовослужбовців ЗСУ, учасників бойових дій російсько-української війни	Враховано	
5.	Організувати просвітницьку роботу в рамках виконання Закону України «Про основи національного спротиву»	Враховано	
6.	Забезпечити подання бюджетних запитів для централізованої закупівлі засобів навчання та обладнання, якими можуть бути оснащені навчальні кабінети предмета «Захист України»	Враховано	
7.	Вжити заходів щодо обладнання (дообладнання) стрілецьких тирів закладів освіти та їх цільового використання.	Враховано	

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

Під час заходу обговорені досвід викладання предмету «Захист України» та подальше вдосконалення основ національно-патріотичного виховання, організація початкової підготовки учнів в рамках виконання Закону України «Про основи національного спротиву».

Під час заходу були розглянуті різні аспекти національно-патріотичного виховання учнів. Окреслено проблеми, які виникають при викладанні предмету «Захист України». Це по-перше недостатня матеріально технічна база, по-друге те, що приміщення стрілецьких тирів під час воєнного стану використовуються як найпростіші укриття, по-третє наразі відсутня можливість практичного закріплення знань, умінь та навичок при проведенні навчально-польових занять. Розкрито питання підготовки учнівської молоді до національного спротиву в рамках виконання Закону України «Про основи національного спротиву».

Напрацьовано пропозиції, та пошук ефективних шляхів вирішення проблемних питань. Презентовано проєкт створення національно-патріотичного хабу на базі Центру військово-патріотичного та фізичного виховання дітей та молоді "Єдність".

За результатами круглого столу було прийнято рішення про продовження тісної співпраці із зазначених питань з представниками громадськості, керівниками та педагогами закладів освіти та батьківською спільнотою.